



Возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство жителя Пугачевского района



Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 67-летнего жителя Пугачева возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, 28 сентября 2017 года в дневное время в одном из населенных пунктов Пугачевского района между обвиняемым и 31-летним соседом его матери произошел конфликт из-за того, что домашний скот последнего в очередной раз повредил растения и деревья в саду матери обвиняемого. В ходе ссоры злоумышленник из незаконно хранившегося у него обреза охотничьего гладкоствольного ружья выстрелил оппоненту в голову, после чего добровольно сообщил о произошедшем в правоохранительные органы. Узнав о случившемся,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

родственники потерпевшего вызвали бригаду «скорой медицинской помощи», его госпитализировали в лечебное учреждение, где он проходит лечение.

В настоящее время злоумышленник задержан, ему предъявлено обвинение, по ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу на срок 2 месяца. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Октября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1168490>